
WYKONANIE 500 SZT. DŁUGOPISÓW Z NADRUKIEM WRAZ Z DOSTAWĄ.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy jest możliwość przesłania dokumentów i oferty na wykonanie długopisów drogą  
e-mailową lub faksem?

Odpowiedź:  Zgodnie z zapytaniem ofertowym Ofertę (formularz ofertowy – załącznik nr 1 oraz 
oświadczenie o spełnieniu warunków – załącznik nr 2) należy sporządzić w formie pisemnej w 
języku polskim, złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie z opisem: 
Oferta  w  postępowaniu:  „wykonanie  500  szt.  długopisów  z  nadrukiem  wraz  z  dostawą  ”. 
W związku  z  powyższym prosimy o  przesyłanie  ofert  pocztą  tradycyjną,  pocztą  kurierską  lub 
dostarczenie oferty osobiście na adres: Urząd Miejski w Kowarach, ul. 1 Maja 1a, 58-530 Kowary, 
Biuro Obsługi Klienta.

Pytanie 2: Czy w wycenie długopisów należy umieścić także cenę welurowego etui? 

Odpowiedź: Zamówienie dotyczy 500 szt. długopisów z etui. W zapytaniu ofertowym w opisie 
przedmiotu  zamówienia  widnieje  specyfikacja  zamówienia,  w  której  ujęte  są  opakowania  - 
welurowe etui.  Proszę więc w cenie oferty uwzględnić dodatkowe koszty etui. Oczywiście grawer 
tylko na długopisie.

Pytanie 3:  Proszę o przesłanie wzoru logo jaki  ma zostać umieszczony na długopisach. Czy  
grawer będzie z jednej strony czy z dwóch stron długopisu?

Odpowiedź: Zamawiający  przedstawia  projekt  jednostronnego  logo  na  długopisy.  Ostateczna 
wersja logo potwierdzona zostanie po wybraniu wykonawcy zamówienia. 

Pytanie 4:  W specyfikacji zamówienia rozmiar długopisów wynosi 137 mm, czy jest to wartość  
elastyczna i może wzrosnąć w przypadku zachowania pozostałych parametrów zamówienia?

Odpowiedź:  Rozmiar  długopisu  może  być  większy  pod  warunkiem  zachowania  pozostałych 
parametrów, możemy przyjąć że podany rozmiar w zamówieniu jest minimalny.


